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Rada Gminy Wizna 

Radni 

Protokół nr XVIII/2025 

XVIII Sesja w dniu 21 października 2025 

 

Obrady rozpoczęto 21 października 2025 o godz. 10:00, a zakończono o godz. 11:10 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 13 członków. 

Obecni: 

1. Wiesław Domurat 

2. Kamil FRĄCKIEWICZ 

3. Iwona GALIŃSKA 

4. Damian Godlewski 

5. Wiesław Kapelewski 

6. Damian Ładyżyński 

7. Grzegorz Łuba 

8. Kamil Matejkowski 

9. Marcin Modzelewski 

10. Mirosław Ruszczyk 

11. Marek Lech Sawicki 

12. Paweł Szulc 

13. Szczepan Wróblewski 

14. Adam Zalewski 

15. Marcin Zysk 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Przewodniczący Rady Mirosław Ruszczyk: Otwieram obrady XVIII sesji Rady Gminy 

Wizna. Informuję, że sesje Rady Gminy Wizna transmitowana jest na żywo. Osoby 

uczestniczące w sesji muszą mieć świadomość, że ich wizerunek zostanie upubliczniony. 

Klauzula informacyjna w tej sprawie znajduje się na drzwiach wejściowych na salę obrad. 

Informuję, że sesja zwołana na podstawie art. 20 ust. 1 z dnia 8 marca 1990 rok o samorządzie 

gminnym z późn. zm. Witam przybyłych na dzisiejszą sesję radnych, gości. 

Witam przybyłych gości: pana wójta Artura Szulca, panią skarbnik panią Monikę Rakowską, 

dyrektorów szkół: panią Anię Domurat, panią Zenobię Dybowską Dytkowską przepraszam, 

pana Mirosława Wiśniewskiego, pracowników Urzędu Gminy, państwa sołtysów, szczególnie 

nowych sołtysów. Witam także uczestniczącą w sesji publiczność, wszystkich mieszkańców, 

którzy łączą się z nami przez Internet. Proszę o ciszę. Bardzo proszę panów radnych  

o zalogowanie się i wciśnięcie przycisku Kworum celem stwierdzenia obecności. Stwierdzam, 

że bierze udział 13 radnych, co stanowi kworum do podejmowania prawomocnych decyzji. 

 

2. Przyjęcie porządku dziennego obrad. 
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Przewodniczący Rady Mirosław Ruszczyk: Przystępujemy do ustalenia porządku obrad sesji. 

Informuję, że zgodnie z art. 20 ust. 1 a.  ustawy o samorządzie gminnym. Zmiany  

w porządku obrad rada może wyprowadzić bezwzględną większością głosów ustawowego 

składu rady. Panowie radni otrzymali na swoje skrzynki wszystkie materiały wraz z projektami 

uchwał i porządkiem obrad na dzisiejszą sesję. Czy radni mają uwagi do zaproponowanego 

porządku obrad? Nie widzę. Wobec tego przechodzimy do głosowania. Proszę o wciśnięcie 

odpowiedniego przycisku. Kto jest za przyjęciem porządku? Kto jest przeciw, kto się 

wstrzymał? Dziękuję. Stwierdzam, że rada jednogłośnie przyjęła porządek obrad dzisiejszej 

sesji. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku dziennego obrad. 

 

Wyniki głosowania 

Tak : 13, Nie : 0, Wstrzymuję się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

Tak (13) 

Kamil FRĄCKIEWICZ, Iwona GALIŃSKA, Wiesław Kapelewski, Damian Ładyżyński, 

Grzegorz Łuba, Kamil Matejkowski, Marcin Modzelewski, Mirosław Ruszczyk, Marek Lech 

Sawicki, Paweł Szulc, Szczepan Wróblewski, Adam Zalewski, Marcin Zysk 

NIEOBECNI (2) 

Wiesław Domurat, Damian Godlewski 

 

3. Informacja o podpisaniu protokołu Nr XVII/2025 z obrad sesji. 

 

Przewodniczący Rady Mirosław Ruszczyk: Przystępujemy do realizacji pkt 3 porządku. 

Protokół z XVII sesji Rady Gminy został zamieszczony na stronie gminy Wizna i każdy  

z państwa mógł się z nim zapoznać. Informuję, że możliwości zgłoszenia wniosków, 

sprostowanie, uzupełnienie protokołu. Czy ktoś z Państwa Radnych chce sprostować, uzupełnić 

protokół z ostatniej sesji? Nie widzę, przechodzimy do głosowania. Kto jest za przyjęciem 

protokołu z ostatniej sesji. A nie przegłosujemy tego, czyli. Stwierdzam, że rada nie większość 

poprzez informuję Państwa, Radnych, że w związku z niezgłoszeniem  uzupełnień i sprostowań 

do protokołu protokół z 17 sesji podpisuje. 

 

 

4. Sprawozdanie z działalności komisji. 

 

Przewodniczący Rady Mirosław Ruszczyk: Przechodzimy do pkt 4. Sprawozdanie  

z działalności komisji między sesjami. Odbyło się jedno posiedzenie komisji finansów  

i rozwoju gospodarczego. Bardzo proszę przewodniczącego Damiana Ładyżyńskiego  

o zabranie głosu.  



3 
 

Przewodniczący Komisji Damian Ładyżyński: Komisja Finansów i Rozwoju Gospodarczego 

na posiedzeniu w dniu 21 października 2025 rozpatrzyła i zaopiniowała pozytywnie pod obrady 

sesji projekty uchwał: 

a. projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wizna na lata 

2025- 2028 wraz z prognozą kwoty długu i spłat zobowiązań na lata 2025-2039. 

b. projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Wizna na 2025 rok 

c. projekt uchwały w sprawie utworzenia spółki z ograniczoną odpowiedzialnością pod nazwą: 

Zakład Gospodarki Komunalnej  w Wiźnie spółka z o.o. 

d. Projekt uchwały w sprawie utworzenia samorządowej instytucji kultury pod nazwą „Gminny 

Ośrodka Kultury w Wiźnie” oraz nadania jej statutu. 

e. Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości. 

Dziękuje. 

 

 

5. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności w okresie między sesjami oraz 

sprawozdanie z uchwał Rady Gminy z poprzedniej sesji. 

 

Przewodniczący Rady Mirosław Ruszczyk: Przechodzimy do pkt 5 sprawozdania Wójta 

Gminy z działalności w okresie między sesjami oraz sprawozdanie z uchwał Rady Gminy  

z poprzedniej sesji.  

Wójt Gminy Artur Szulc: Panie przewodniczący, Szanowna Rado, Szanowni państwo. Rada 

Gminy na XVII Sesji Rady Gminy podjęła uchwały w następujących sprawach: 

• Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wizna na lata 2025- 

2028 wraz z prognozą kwoty długu i spłat zobowiązań na lata 2025-2039 - została przesłana 

do Regionalnej Izby Obrachunkowej 

• Uchwała w sprawie zmian w budżecie Gminy Wizna na 2025 rok - została przesłana do 

Regionalnej Izby Obrachunkowej oraz Redakcji Dziennika Urzędowego Województwa 

Podlaskiego celem ogłoszenia. 

• Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Łomżyńskiemu przez Gminę 

Wizna - została przesłana do Regionalnej Izby Obrachunkowej 

• Uchwała w sprawie udzielenia dotacji celowej dla Zakładu Podstawowej Opieki 

Zdrowotnej w Łomży - została przesłana do Regionalnej Izby Obrachunkowej 

• Uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego 

dotyczącego przejęcia przez Gminę Wizna zadań Gminy Zawady z zakresu organizacji 

publicznego transportu zbiorowego - została przesłana do Wojewody Podlaskiego 

• Uchwała w sprawie rozpatrzenia petycji - zostały przesłana do Wojewody Podlaskiego. 

Ponadto od ostatniej sesji miały miejsca następujące wydarzenia:  

• 16 września brałem udział w naradzie poświęconej zadaniom oświatowym realizowanym 

przez jednostki samorządu terytorialnego prowadzące szkoły i placówki, we współpracy  

• z Podlaskim Kuratorem Oświaty 

• 28 września zostałem zaproszony na Walne Zgromadzenie Członków Spółdzielni Kółek 

Rolniczych w Wiźnie 
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• 29 września podpisałem umowę na ułożenie mieszanki kruszyw naturalnych na drodze 

dojazdowej do pól relacji „Wizna-Małachowo” w ramach zadania, które zostało 

dofinansowane przez Urząd Marszałkowski 

• 3 października brałem udział w uroczystości pasowania na ucznia w Szkole Podstawowej 

w Starym Bożejewie 

• 10 października brałem w akademii z okazji Dnia Edukacji Narodowej w Szkole 

Podstawowej w Rutkach 

• 13 października w Zespole Szkolno-Przedszkolnym w Wiźnie. 

• 12 października na terenie naszej Gminy odbywał się Marsz Norweski, który objąłem to 

wydarzenie patronatem honorowym. 

• 12 października odbyły się wybory sołtysa w miejscowości Rutki. Nowym sołtysem został 

Pan Stanisław Tomasz Żelechowski. Raz jeszcze życzę sukcesów i dobrej współpracy ze 

mną jako wójtem oraz całym urzędem gminy. 

• 17 października uczestniczyłem w uroczystej konferencji z okazji jubileuszu 25-lecia 

działań Non-Profit Stowarzyszenia "EDUKATOR” na rzecz małych szkół. 

• 14 października podpisałem porozumienie w zakresie realizacji projektu „Samorządy 

wspierają poprawę sprawności wykorzystywanie energii z OZE – budujemy magazyny 

energii elektrycznej i magazyny ciepła”. 

Dziękuję. 

Przewodniczący Rady Mirosław Ruszczyk: Dziękuję panu Wójtowi za przedstawienie 

sprawozdań. Czy radni mają uwagi do przedstawionych sprawozdań? Proszę bardzo  

o zabieranie głosu. Nie widzę Dziękuję. Wobec nie zgłoszenia uwag proponuje przyjęcie 

sprawozdań do wiadomości. Jeżeli nie usłyszę sprzeciwu to uznam, że iż rada sprawozdanie 

przyjęła. Dziękuję 

 

 

6. Interpelacje i zapytania radnych. 

 

Przewodniczący Rady Mirosław Ruszczyk:  Przechodzimy do pkt 6.  Interpelacje i zapytania 

radnych. Informuję, że każdy radny ma prawo zgłaszania zapytań i interpelacji i wniosków 

dotyczących wszelkich spraw związanych z wykonywaniem mandatu. Od ostatniej sesji do 

dnia dzisiejszego nie wpłynęła do mnie żadna interpelacja. Czy panowie radni mają pytania. 

Nie ma, dziękuje. 

 

 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wizna 

na lata 2025- 2028 wraz z prognozą kwoty długu i spłat zobowiązań na lata 2025-2039. 

Przewodniczący Rady Mirosław Ruszczyk: Przystępujemy do pkt 7. Zgodnie z porządkiem 

obrad przystępujemy do rozpatrzenia projektu i podjęcie uchwały w sprawie zmian WPF gminy 

Wizna na lata 2025-2028 wraz z prognozą kwoty długu i skład zobowiązań lata 2025-2039. 

Projekt uchwały był omawiany na komisji, został zaopiniowany pozytywnie. Otwieram 

dyskusję nad projektem uchwały. Czy jeszcze przepraszam. Czy pani skarbnik chciałby zabrać 

głos, Pan wójt w punkcie? Nie wszystko było mówione na komisji, proszę panów radnych. Nie 
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widzę chętnych. Zamykam dyskusję. Zarządzam głosowanie nad projektem uchwały w sprawie 

zmian WPF-u gminy Wizna. Kto jest za, kto jest przeciw, kto się wstrzymał. Dziękuję. 

Stwierdzam, że rada jednogłośnie przyjęła zmianę Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy 

Wizna na lata 2025-2028 wraz z prognozą kwoty długu i zobowiązań na lata 2025-2039.  

 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wizna na lata 

2025- 2028 wraz z prognozą kwoty długu i spłat zobowiązań na lata 2025-2039..  

 

Wyniki głosowania 

Tak : 13, Nie : 0, Wstrzymuję się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

Tak (13) 

Kamil FRĄCKIEWICZ, Iwona GALIŃSKA, Wiesław Kapelewski, Damian Ładyżyński, 

Grzegorz Łuba, Kamil Matejkowski, Marcin Modzelewski, Mirosław Ruszczyk, Marek Lech 

Sawicki, Paweł Szulc, Szczepan Wróblewski, Adam Zalewski, Marcin Zysk 

NIEOBECNI (2) 

Wiesław Domurat, Damian Godlewski 

 

 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wizna na 2025 r. 

 

Przewodniczący Rady Mirosław Ruszczyk: Przejdźmy do pkt 8 rozpatrzenie projektu  

i podjęcie uchwały w sprawie zmiany w budżecie gminy Wizna na 2025 rok. Projekt uchwały 

był omawiany na komisji,. Został zaopiniowany pozytywnie. Otwieram dyskusję nad projektem 

uchwały. Pani Skarbnik wyjaśni tak proszę bardzo. 

Skarbnik Gminy Monika Rakowska: Chwilkę opowiem jakie zmiany planujemy 

wprowadzić. Zwiększają się dochody budżetowe o 35694 zł i 51 groszy z czego 1 230 złote  

z tytułu wpływów z opłat za zezwolenia o 22 500 złotych z  tytułu najmu i dzierżawy. 1 230,- 

zł z tytułu wpływów z lat ubiegłych o kwotę 253 344,91 zł tytułu datacji z przeznaczeniem na 

sfinansowanie zadania pn.: "Ochrona ludności i obrona cywilna". O 6 833 zł podatek od 

środków transportowych, o 3700 złotych z tytułu odsetek od nieterminowych wpłat z tytułu 

podatków i opłat, o 41370 z tytułu uzupełnienia subwencji. Środki zostały przeznaczone na 

wynagrodzenie w Szkole Podstawowej w Rutkach. Zmniejsza się plan dochodów o 3 560 687 

złotych w tym o 6 855 zł z tytułu sprzedaży nieruchomości; o 317 832 zł z tytułu dotacji z Unii 

Europejskiej  na realizację zadania Pisa - Narew - szlak aktywnej turystyki wodnej 373 920 

realizacją tego zadania nastąpi w 2026 roku. Zmniejsza się plan dochodów o 3 230 000 z tytułu 

środków otrzymanych z programu Polski Ład na realizację zadania Przebudowa drogi gminnej, 

instalacja pompy ciepła w budynku Urzędu Gminy oraz modernizacja istniejących instalacji 

fotowoltaicznych. Po wydatkach zmniejsza się o 3 350 942 zł 50 groszy nastąpi w 2026 roku 

zwiększeniu planów wydatków o kwotę 559 281 zł i  30 gr. 1 050 zł na zakup materiałów  
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i wyposażenia ,o 2 500 zł w dziale  bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa,  

o 132 000 na prowadzenie szkoły i oddziału przedszkolnego w Starym Bożejewie, o kwotę 100 

000 oraz na zakup i objęcie akcji i udziałów powstałej spółki gminnej, o 20 000 zł na 

opracowanie dokumentacji projektowej Modernizacja budynku na potrzeby Gminnego 

Ośrodka Kultury w Wiźnie…. oszczędności powstałych. Dziękuję 

Przewodniczący Rady Mirosław Ruszczyk: Dziękuję. Proszę Państwa Radnych o zabieranie 

głosu.  Nie widzę chętnych. Zamykam dyskusję.  

Zarządzam głosowanie nad projektem uchwały w sprawie zmiany w budżecie gminy Wizna na 

2025 rok. Proszę o wciśnięcie odpowiedniego przycisku, kto jest za, kto jest przeciw, kto się 

wstrzymał. Dziękuję. Stwierdzam, że rada jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie zmiany w 

budżecie  gminy Wizna  na 2025 rok.  

 

 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wizna na 2025 r..  

 

Wyniki głosowania 

Tak : 13, Nie : 0, Wstrzymuję się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

Tak (13) 

Kamil FRĄCKIEWICZ, Iwona GALIŃSKA, Wiesław Kapelewski, Damian Ładyżyński, 

Grzegorz Łuba, Kamil Matejkowski, Marcin Modzelewski, Mirosław Ruszczyk, Marek Lech 

Sawicki, Paweł Szulc, Szczepan Wróblewski, Adam Zalewski, Marcin Zysk 

NIEOBECNI (2) 

Wiesław Domurat, Damian Godlewski 

 

 

9. Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia spółki z ograniczoną odpowiedzialnością pod 

nazwą: Zakład Gospodarki Komunalnej spółka z o.o. w Wiźnie. 

 

Przewodniczący Rady Mirosław Ruszczyk: Przechodzimy do pkt 9 do rozpatrzenia projektu 

i podjęcia uchwały w sprawie utworzenia spółki z o.o. pod nazwą Zakład Gospodarki 

Komunalnej spółka z o.o.  Wiźnie. Projekt uchwały był omawiany na komisji, został 

zaopiniowany pozytywnie. Otwieram dyskusję nad projektem. Proszę pana Wójta słowa 

wyjaśnienia. 

Wójt Gminy Artur Szulc: Celem podjęcia. Celem przedsięwzięcia jest utworzenia spółki  

z ograniczoną odpowiedzialnością pod nazwa Zakład Gospodarki Komunalnej w Wiźnie spółka 

z o.o. z siedzibą w Wiźnie, której jedynym udziałowcem będzie Gmina Wizna.  Utworzenie 

spółki ma na celu zapewnienie sprawnej i efektywnej realizacji zadań własnych gminy  

o charakterze użyteczności publicznej. Szczególnie dotyczy gospodarki wodno-kanalizacyjnej, 

utrzymania czystości i porządku, utrzymania obiektów gminnych, gospodarki odpadami oraz 
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utrzymania terenów zieleni i obiektów komunalnych. Dotychczas zadania te były realizowane 

w ramach struktury urzędu gminy lub w formie zleceń zewnętrznych, co wiązało się  

z ograniczoną elastycznością organizacyjną i trudnością realizowaniu inwestycji. Powołanie 

nowego podmiotu prawa handlowego pozwoli na skuteczniejsze zarządzanie mieniem 

komunalnym, możliwość ubiegania się o środki zewnętrzne bezpośrednio przez spółkę, 

zwiększenie samodzielności wykonywania zadań bieżących i inwestycyjnych, elastyczne 

reagowanie na potrzeby mieszkańców oraz wymogi w zakresie przepisów gospodarki 

odpadami i ochrony środowiska. Zgodnie z artykułem 9 ustęp 1 ustawy  

o gospodarkach komunalnych jednostki samorządu terytorialnego mogą wykonywać zadania 

 o charakterze użyteczności publicznej poprzez tworzenia spółek prawa handlowego. 

Utworzenie zakładu gospodarki komunalnej w tej formie prawnej pozwoli na zapewnienie 

ciągłości i jakości usług komunalnych przy jednoczesnym zachowaniu pełnej kontroli 

właścicielskiej gminy nad spółką. Kapitał zakładowy w wysokości 100 000 zł zostanie pokryty 

w całości przez gminę Wizna ze środków własnych. W akcie założycielskim opisano 

szczegółowo zasady funkcjonowania spółki, zakres jej działalności oraz sposób reprezentacji. 

Podjęcie niniejszej uchwały jest zatem niezbędne do wszczęcia formalnej procedury rejestracji 

spółki i stanowi realizacje wynikającego z artykułu 18 ustęp 2 punkt 9 litera s ustawy  

o samorządzie gminy. Dziękuję bardzo. 

Przewodniczący Rady Mirosław Ruszczyk: Proszę Państwa Radnych o zabieranie głosu. 

Zamykam dyskusję, nie widzę chętnych.  

Zarządzam głosowanie nad projektem uchwały w sprawie utworzenia spółki z o.o. pod nazwą 

zakład gospodarki Komunalnej spółka z o.o. Wiźnie. Proszę o wciśnięcie przycisku: kto jest za, 

kto jest przeciw, kto się wstrzymał. Dziękuję. Stwierdzam, że Rada Gminy jednogłośnie podjęła 

uchwałę w sprawie utworzenia spółki z o.o. pod nazwą Zakład Gospodarki Komunalnej spółka 

z o.o. w Wiźnie. 

 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia spółki z ograniczoną odpowiedzialnością pod nazwą: 

Zakład Gospodarki Komunalnej spółka z o.o. w Wiźnie..  

 

Wyniki głosowania 

Tak : 13, Nie : 0, Wstrzymuję się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

Tak (13) 

Kamil FRĄCKIEWICZ, Iwona GALIŃSKA, Wiesław Kapelewski, Damian Ładyżyński, 

Grzegorz Łuba, Kamil Matejkowski, Marcin Modzelewski, Mirosław Ruszczyk, Marek Lech 

Sawicki, Paweł Szulc, Szczepan Wróblewski, Adam Zalewski, Marcin Zysk 

NIEOBECNI (2) 

Wiesław Domurat, Damian Godlewski 
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10. Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia samorządowej instytucji kultury pod nazwą 

"Gminny Ośrodek Kultury w Wiźnie" oraz nadania jej statutu 

 

Przewodniczący Rady Mirosław Ruszczyk: Przejdźmy do pkt 10. Rozpatrzenie projektu  

i podjęcie uchwały w sprawie utworzenia samorządowej instytucji kultury pod nazwą ,,Gminny 

Ośrodek Kultury” w Wiźnie oraz nadanie jej statutu. Projekt uchwały był omawiany na komisji, 

został zaopiniowany pozytywnie. Otwieram dyskusję nad projektem uchwały. Pan Wójt. 

Wójt Gminy Artur Szulc: Podjęcie niniejszej uchwały jest niezbędne do realizacji zadań 

własnych gminy w zakresie upowszechniania kultury zgodnie z art. 7 ustęp 1 punkt 9 ustawy  

o samorządzie gminnym oraz art. 9 ustęp 1 ustawy o organizowaniu i prowadzeniu działalności 

kulturalnej. Gmina Wizna dotychczas nie posiadała odrębnej instytucji kultury. Utworzenie 

Gminnego Ośrodka Kultury w Wiźnie pozwoli na zorganizowanie w sposób stały  

i systematyczny działalności kulturalnej na terenie gminy oraz podstawowe i prawne podstawy 

prawne do prowadzenia działań w zakresie kulturalnej, animacji życia społecznego, promocji 

twórczości lokalnej i dziedzictwa kulturalnego. Celem powołanie GOK jest m.in. inicjowanie 

i wspieranie aktywności kulturalnej mieszkańców gminy, organizowanie wydarzeń 

artystycznych, koncertów, wystaw i warsztatów, rozwijanie zainteresowań i talentów dzieci 

młodzieży i dorosłych, wspieranie lokalnych twórców i zespołów amatorskich, współpraca z 

innymi instytucjami kultury oraz organizacjami społecznymi, realizacja projektów kulturalnych 

i edukacyjnych finansowanych z funduszy zewnętrznych. Utworzenie samorządowej instytucji 

kultury ... zapewni jej osobowość prawną, organizacyjną i finansową oraz możliwość 

pozyskiwania zewnętrznych na działalność kulturalną. Statut szczegółowo określa zakres 

zadań, statut  organizacji sposób zarządzania instytucją. Organizator Gmina Wizna musi 

zapewnić środki niezbędna jej funkcjonowania w ramach corocznych dotacji z budżetu gminy. 

Podjęcie niniejszej uchwały stanowi realizację obowiązków organizatora wynikającego z 

działalnością kulturalną i służącą życia kulturalnego, integracji społeczności lokalnej oraz 

wzmocnieniu tożsamości i promocji gminy. Dziękuje bardzo. 

Przewodniczący Rady Mirosław Ruszczyk: Dziękuję bardzo proszę Państwa Radnych  

o zabieranie głosu. Nie widzę chętnych. Zamykam dyskusję. Zarządzam głosowanie nad 

projektem uchwały w sprawie utworzenia samorządowej instytucji kultury pod nazwą Gminny 

ośrodek kultury w Wiźnie oraz nadaniu jej statutu. Kto jest za, kto jest przeciw, kto się 

wstrzymał. Stwierdzam, że Rada Gminy. Większością głosów 10 za, 2 przeciw i 1 wstrzymał 

się przyjęła podjęła uchwałę w sprawie utworzenia samorządowej instytucji kultury pod nazwą 

Gminny Ośrodek Kultury w Wiźnie oraz nadanie jej statutu. Dziękuję 

 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia samorządowej instytucji kultury pod nazwą "Gminny 

Ośrodek Kultury w Wiźnie" oraz nadania jej statutu.  

 

Wyniki głosowania 

Tak : 10, Nie : 2, Wstrzymuję się: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 

Tak (10) 

Kamil FRĄCKIEWICZ, Iwona GALIŃSKA, Wiesław Kapelewski, Damian Ładyżyński, 

Grzegorz Łuba, Kamil Matejkowski, Mirosław Ruszczyk, Paweł Szulc, Szczepan 

Wróblewski, Adam Zalewski 

Nie (2) 

Marcin Modzelewski, Marek Lech Sawicki 

Wstrzymuję się (1) 

Marcin Zysk 

NIEOBECNI (2) 

Wiesław Domurat, Damian Godlewski 

 

 

11. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości. 

 

Przewodniczący Rady Mirosław Ruszczyk: Przechodzimy zgodnie z porządkiem obrad do 

rozpatrzenia projektu i podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

nieruchomości. Projekt uchwały był omawiany na komisji, został zaopiniowany pozytywnie. 

Otwieram dyskusję nad projektem uchwały. Proszę Państwa Radnych o zabieranie głosu. Pan 

Wójt. 

Wójt Gminy Artur Szulc: Ja tylko króciutko tutaj stawki, propozycja stawek w tej uchwale 

polega na zwiększeniu tych stawek o 5% w stosunku do roku ubiegłego. Tak jak powiedziałem 

na komisji wzrosty poszczególnych pozycji to jest dosłownie od kilku groszy wzwyż tak może 

nazwę bufor przy najwyższym maksymalnym stawek ogłaszanym przez Ministra Finansów  

i Gospodarki jest, że tak powiem bardzo duży. Nasze stawki w gminie Wizna są dużo niższe 

niż maksymalne przewidziana przez Ministra Finansów i Gospodarki. Dziękuję. 

Przewodniczący Rady Mirosław Ruszczyk: Czy Panowie radni, macie coś czy panowie radni 

jeszcze mają coś do powiedzenia? Dziękuję. Prosiłbym jeszcze o troszeczkę powagi,  

o słuchaniu tego, co się mówi, bo tam siedzicie i nie wiem dyskusja. Dyskutujemy tylko do 

mikrofonu, o to jest sesja. Po sesji możemy podyskutować. Dziękuję. Zarządzam głosowanie 

nad projektem uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości. 

Dziękuję. Stwierdzam, że Rada 8 głosami za 2 głosy przeciw, 3 się wstrzymało. Przyjęła, 

podjęła uchwałę w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości. Dziękuję. 

 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości..  

 

Wyniki głosowania 

Tak : 8, Nie : 2, Wstrzymuję się: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

Tak (8) 
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Kamil FRĄCKIEWICZ, Iwona GALIŃSKA, Wiesław Kapelewski, Grzegorz Łuba, Kamil 

Matejkowski, Mirosław Ruszczyk, Paweł Szulc, Adam Zalewski 

Nie (2) 

Szczepan Wróblewski, Marcin Zysk 

Wstrzymuję się (3) 

Damian Ładyżyński, Marcin Modzelewski, Marek Lech Sawicki 

NIEOBECNI (2) 

Wiesław Domurat, Damian Godlewski 

 

 

12. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za poprzedni rok szkolny. 

 

Przewodniczący Rady Mirosław Ruszczyk:Zgodnie z porządkiem obrad przystępujemy do 

realizacji pkt 12. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za poprzedni rok szkolny. 

Proszę panią Zenobię Dydkowską dyrektor Szkoły Podstawowej w Starym Bożejewie 

przedstawienie informacji o stanie realizacji zadań oświatowych za rok poprzedni. 

Zenobia Dydkowską: Szanowny Panie Wójcie, Pani Skarbnik, Panie Przewodniczący 

szanowna Rado. Przedstawię realizację zadań oświatowych w Szkole Podstawowej w Starym 

Bożejewie za rok szkolny 2024/2025. W danym roku szkolnym mieliśmy dwa oddziały 

przedszkolne W tym uczęszczały trzylatki, czterolatki, pięciolatki, sześciolatki. Nie mieliśmy 

klasy pierwszej a potem po jednym oddziale. Ogólnie w szkole uczyło się 79 uczniów. 12 

uczniów mieliśmy z opiniami z poradni psychologiczno-pedagogicznej Nie mieliśmy dzieci z 

niepełnosprawnością. W szkole podstawowej zatrudnionych było 15 nauczycieli, 4 nauczycieli 

dyplomowanych, 2 nauczycieli mianowanych, nauczycieli początkujących w tym 2 osoby z 

obsługi na pełnym etacie również. No i oczywiście w tym nauczycieli 8 nauczycieli było w 

pełnym etacie czyli 22 godziny tygodniowo. 1 osoba 21/22, dwie osoby 16/22 jedna osoba 9/22 

godzin, dwie osoby po 8 godzin jedna osoba 5/22.  

Egzamin ósmoklasisty do egzaminu w maju 2025 roku przystąpiło 2 uczniów. Język polski 

średnia naszej szkoły 48%, matematyka 32%, język angielski 24.  

Szkoła uczestniczyła w Programach Rządowych, czyli uczniowie od klasy I do V otrzymywali 

mleko i produkty mleczne zgodnie z programem dla szkół jak również owoce i warzywa 

zgodnie z programem "Spożywanie produktów warzyw i owoców". No i oczywiście uczniowie 

otrzymywali darmowe podręczniki i zestawy ćwiczeń.  

Szkoła Podstawowa w Starym Bożejewie realizowała kierunki polityki oświatowej Państwa 

oraz Plan nadzoru pedagogicznego Podlaskiego Kuratora Oświaty. I tak w naszej szkole 

realizowaliśmy pierwszy kierunek edukacja prozdrowotna w szkole - kształtowanie zachowań 

służących zdrowiu, rozwijanie sprawności fizycznej nawyku aktywności ruchowej, nauka 

udzielania pierwszej pomocy. I realizacja następujących zadań: realizacja programów 

propagujących zdrowe odżywianie, zdrowy styl życia "Trzymaj formę", "Szkoła promująca 

zdrowie", ,,Mleko w szkole, Owoce i warzywa, Śniadanie daje moc promowanie zdrowego 

jedzenia wśród najmłodszych. Rozwijanie kultury fizycznej, turystyki rekreacji zorganizowany 

został rajd rowerowy dla klasy VII i VIII połączony z  terenową geografii, rajd rowerowy po 

najbliższej okolicy dla uczniów całej szkoły, wyjazd na narty do Rybna, Dzień Sportu. 
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Organizowane lekcje wychowania fizycznego. Organizowana oczywiście imprezy: dzień 

czystego powietrza, dzień wód, akcja Sprzątania Świata. Współpraca z instytucjami 

promującymi zdrowie, współpraca z pielęgniarką w zakresie kwestii zdrowotnych uczniów, 

fluoryzacja zębów, był DENTOBUS również w naszej szkole. Realizacja zadań wspierających 

naukę pierwszej pomocy oraz kształtowanie umiejętności je udzielenia. Były zorganizowane 

warsztaty na temat udzielania pierwszej pomocy dla uczniów wszystkich klas i dzieci z grup 

przedszkolnych przez Zespół Wojewódzkiej Stacji Pogotowia Ratunkowego w Łomży.  

Drugi kierunek to: Szkoła miejscem edukacji obywatelskie, kształtowanie postaw społecznych 

i patriotycznych, odpowiedzialności za region i ojczyznę. Edukacja dla bezpieczeństwa i pro 

obrona: prowadzenie lekcji wychowawczych kształtujących postawy patriotyczne, społeczne, 

diagnoza wartości wyznawanych przez uczniów, kształtowanie wartości powszechnie 

uznawanych za pozytywne, gminny konkurs recytatorski poezji patriotycznej zorganizowany 

w naszej szkole „Jest takie miejsce, taki kraj", Kartka dla Rodaka, Narodowy Dzień Żołnierzy 

Wyklętych, Jasełka, szkolna wigilia, występ uczniów w Gminnym Jarmarku 

Bożonarodzeniowym, Nocy świętojańskiej, uroczystości patriotyczne apel z okazji odzyskania 

Niepodległości, Konstytucji 3 Maja. Na godzinach wychowawczych przeprowadzono 

pogadanki na temat "Prawa i obowiązki ucznia", "Standardy ochrony małoletnich". Wspieranie 

dobrostanu dzieci i młodzieży i ich zdrowia psychicznego. Rozwijania u uczniów i 

wychowanków empatii i wrażliwości na potrzeby innych 

Podnoszenie jakości edukacji włączającej i umiejętności pracy z zespołem zróżnicowanym. 

Oczywiście tu nastąpiła modyfikacja programu wychowawczo-profilaktycznego. 

Wprowadzenie zmian w dokumentach szkolnych, kontrola poprawności działań związanych  

z pracą domowa, procedury dotyczące Standardów Ochrony Małoletnich, wspieranie rodziców 

w procesie wychowania i nauczania: zorganizowane były spotkania z pedagogiem szkolnym.  

Wspieranie rozwoju dzieci i młodzieży poprzez dostępność specjalistów: logopeda, pedagog 

specjalny i zintegrowane działania, realizacja programów profilaktycznych "Bezpieczny 

uczeń" "Stop agresji i przemocy w szkole" no i  organizacja pomocy psychologiczno – 

pedagogicznej zgodnie z rozpoznanymi indywidualnymi potrzebami uczniów, dostosowanie do 

wymagań otrzymanymi z poradni.  

Jeszcze jeden kierunek to: wspieranie umiejętności cyfrowych uczniów i nauczycieli ze 

szczególnym uwzględnieniem bezpiecznego poruszania się w sieci oraz krytycznej analizy 

informacji dostępnej w Internecie. Poprawnie metodycznie wykorzystanie przez nauczycieli 

narzędzi i materiałów dostępnych w sieci w szczególności opartych na sztucznej inteligencji, 

korzystanie z zasobów Zintegrowanej Platformy Edukacyjnej. Wykorzystania Zintegrowanej 

Platformy Edukacyjnej przez: wprowadzenie na lekcjach materiałów, ćwiczenia interaktywna, 

wykorzystanie monitorów multimedialnych w procesie dydaktycznych upowszechnianie 

stosowania multimediów i narządzi TIK na wszystkich lekcjach przy wykorzystaniu środków 

dydaktycznych. Sukcesywne doposażeni szkoły w sprzęt komputerowy wraz  

z oprogramowaniem edukacyjnym. Rozwijanie zainteresowań informatycznych w ramach 

programu "Laboratoria przyszłości".  

W szkole jest zorganizowana pomoc psychologiczno – pedegogiczna w szkole czyli rozwijanie 

uzdolnień tj język angielski, koło młodego anglisty, Lubię angielski; zajęcia artystyczne, zajęcia 

-  Młody odkrywca, zajęcia dydaktyczno-wyrównawcze, edukacja wczesnoszkolna, w klasach 
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IV- VII język polski i matematyka, zajęcia specjalistyczne logopedycznych w celu 

wyeliminowania wad logopedycznych, zajęcia rozwijające kompetencje emocjonalno - 

społeczne to jest praca pedagoga, pedagoga specjalnego. Rodzicom uczniom i nauczycielom 

również pomoc psychologiczno - pedagogiczna w formie, porad, konsultacji i szkoleń. 

Działenia szkoły. Ogólnie w roku szkolnym przygotowywanie uroczystości patriotycznych, 

świąt państwowych, konkurs poezji patriotycznej, przygotowanie szkolnych jasełek, 

przygotowanie akademii  z okazji Dnia Babci i Dziadka, integracja rodziny i lokalnej 

społeczności - Piknik rodzinny, przygotowano warsztaty związane z Światowym Dzień 

Świadomości Autyzmu, Dniem Życzliwości, Dzień Bezpiecznego Internetu, promocja animacji 

edukacyjnej Świat Internetu, gra kalambury, udział placówki w kampanii profilaktycznej 

"Akademia Małego Bystrzaka", organizowany szkolny Tydzień Kultury Uczniowskiej, 

wyjazdy na różne spektakle, profilaktyczne również do Łomży. Wycieczka do Wioski świętego 

Mikołaja, rajd pieszy trzecioklasisty do kompleksu agroturystycznego Olszynka, wycieczka do 

edukacyjnego parku rozrywki "Farma Iluzji", przedstawienia teatralne też o tematyce 

profilaktycznej w szkole, konkurs o tematyce profilaktycznej - uzależniania od alkoholu, 

narkotyków, tytoniu. 

Szczególne osiągnięcia w różnych konkursach naszych uczniów: 

• V miejsce ucznia kl. V w półfinale Wojewódzkich Igrzysk grupy zachodniej w biegach 

przełajowych 

• Wojewódzki konkurs fotograficzny "Podlaskie w moim sercu" uczennica klasy VII zajęła 

1 miejsce 

• I edycja Wojewódzkiego konkursu "Bioróżnorodność województwa podlaskiego" 

uczennica klasy VII zajęła 2 miejsce, uczennica klasy IV 1 miejsce 

• II edycja tego samego wojewódzkiego konkursu Bioróżnorodność województwa 

podlaskiego uczennica klasy IV zajęła 3 miejsce, uczennica kl. VII otrzymała wyróżnienie 

• Powiatowy konkurs plastyczny " Problem uzależnień oczami dziecka" uczennica klasy VI 

zajęła 1 miejsce, uczennica klas też VI zajęła 2 miejsce uczennica kl. IV otrzymała 

wyróżnienie, uczeń klasy IV otrzymał wyróżnienie 

• Wojewódzki konkurs recytatorski "Podlasie w moim sercu" uczennica klasy VI otrzymała 

wyróżnienie 

• Powiatowy konkurs recytatorski "Łamańce językowe" uczennica klasy III otrzymała 

wyróżnienie 

• Ogólnopolski konkurs "Orzeł języka angielskiego" uczeń klasy IV zajął VII miejsce, 

laureaci to uczeń klasy VII, klasy IV, klasy V 

• lingos "Zostań mistrzem słówek" uczeń klasy IV zajął II miejsce no i wyróżnienia uczeń 

klasy IV, dwóch uczniów klasy V, uczennica klasy V 

• ogólnopolski konkurs "Orzeł matematyczny" i tu laureaci uczeń klasy IV, trzech uczniów 

klasy V, uczeń klasy II 

• Wojewódzki konkurs Filmowy i Fotograficzny "Pszczoła w obiektywie" uczeń klasy V 

zajął II miejsce 

• Ogólnopolski konkurs plastyczny "Makulatura to nie śmieć Człowiek" uczennica klasy VI 

otrzymała też nagrodę. Powiatowy konkurs plastyczny "Dzieciństwo bez przemocy" uczennica 

klasy VII zajęła I miejsce, uczeń klasy V zajął I miejsce uczennica klasy IV wyróżnienie 
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Szkoła współpracuje z: policją spotkania na temat bezpieczeństwa, Zespołem Gabinetów 

Lekarza Rodzinnego w Wiźnie, Poradnią Psychologiczno-Pedagogiczną w Łomży, Komisją do 

spraw Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Wiźnie, Powiatową Stacją Sanitarno 

Epidemiologiczną w Łomży i Kasą Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego. Dziękuje 

Przewodniczący Rady Mirosław Ruszczyk: Proszę panią Annę Domurat, dyrektor Zespołu 

Szkolno -Przedszkolnego w Wiźnie o  przedstawienie informacji.  

Anna Domurat: Dzień dobry szanowny panie Wójcie, szanowni Panowie i pani Radni. 

Przedstawię za chwile sprawozdanie z Zespołu Szkolno-Przedszkolnego. Po pierwsze będę 

starała się w niektórych sprawach tak kompaktowo przedstawić jeśli chodzi o osiągnięcia 

sportowe my mamy bardzo dużo więc będzie dużo czytania najistotniejsze rzeczy przedstawię. 

Jeśli chodzi o strukturę Zespołu Szklono – Przedszkolnego. Struktura zatrudnienia nauczycieli 

początkujących 13 osób, nauczycieli mianowanych 17, dyplomowanych 16. Pracownicy 

niepedagogiczni jest to 14 osób. Jeśli chodzi o odziały w naszym Zespole Szkolno-

Przedszkolnym: odziały mieszane 2,5 — 3 latki, 4-5 latki, 5-6 latki 64 dzieci. Struktura szkoły: 

oddział przedszkolny — 17 osób. Etap edukacyjny klasy I - III  74 osoby i etap edukacji  IV - 

VIII – 104. Jeśli chodzi o łączną liczbę uczniów w przedszkolu i szkole podstawowej czyli  

Zespół Szkolno- Przedszkolny 256. 

Nasz Zespół Szkolno-Przedszkolny zrealizował wszystkie kierunki polityki oświatowej 

zgodnie z przyjętymi ramami. Łączna liczba etatów nauczycieli współorganizujących, 

pedagogów, pedagoga specjalnych, psychologów, logopedów i terapeutów to jest 8,49 etatu  

Rodzaje zajęć z zakresu pomocy pedagogiczno- psychologicznej to są zajęcia logopedyczne, 

rozwijające zajęcia językowa, zajęcia rozwijające uzdolnienia korekcyjno-kompensacyjne 

zajęcia logopedyczne, zajęcia rozwijające kompetencje emocjonalno-społeczne i zajęcia 

wyrównawcze. W przedszkolu i szkole były w okresie wakacji doposażenie i  remonty 

przeprowadzono w budynku szkoły zostały wykonane dwie strefy relaksacyjne dla uczniów  

i młodzieży starszych i młodszych. Na parterze jest to kącik gdzie teraz obecnie uczniowie  

w piątki. Natomiast na I piętrze jest ro knocik relaksacji z muzyką relaksacyjną przy wsparciu 

i pomocy sponsorów. Na parterze również zostały zakupione meble i wyposażone do potrzeb 

szkoły. 

Dydaktyka Realizacja programów nauczania i podstawa programowa, która została 

przewidziana w przedszkolu i w szkole zostały zrealizowane. Uczniowie diagnozowani zgodnie 

z otrzymanymi zaleceniami poradni psychologiczno-pedagogicznej  otrzymali wsparcie i 

pomoc psychologa, pedagoga specjalnego. Pomoc otrzymywali również rodzice w zależności 

od potrzeb.  

Uczniowie szkoły i wychowankowie przedszkola reprezentowali szkolę w konkursach 

zewnętrznych, wewnętrznych gminnych, powiatowych, ogólnopolskich   i zawodach 

sportowych. Na szczególną uwagę zasługuje uczeń klasy VII Jakub Budkiewicz. Pozwolę tutaj 

przedstawić jego nazwisko ze względu na to że jest to laureat wojewódzkiego konkursu  

z historii, uczeń był w klasie VII, konkurs jest przewidziany na klasę VIII i zdobył tytuł laureata 

w ubiegłym  roku. Był to konkurs organizowany  przez Podlaskiego Kuratora, więc tutaj mamy 

ogromny sukces. W tym roku myślę, że będzie kontynuacja. 

Szkoła organizowała konkursy i brała udział w konkursach: z języka angielskiego LEON,  

mamy w klasach I-III 8 laureatów, w klasach IV-VIII 4 laureatów. Ogólnopolski konkurs 
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edukacji wczesnoszkolnej dla uczniów I-III 6 laureatów. Poza tym jeśli chodzi o konkursy jest 

tego bardzo dużo dlatego będę starała się tylko właśnie. Festiwal sztafet I II i IIII miejsce, 

powiatowy konkurs piosenki patriotycznej wyróżnienie, powiatowy konkurs plastyczny 

wyróżnienie; „Piórem i pędzlem” ogólnopolski konkurs literacki Mamy tutaj również 

wyróżnienie. Na uwagę zasługuje tutaj uczennica, jedna z uczennic zdobyła wyróżnienie  

w konkursie matematycznym KANGUR. Jeśli chodzi o osiągnięcia sportowe, wiec tutaj trzeba 

powiem tak Państwu uzbroić chyba w cierpliwość bo jest tego bardzo dużo. Mamy dwie osoby, 

które brały udział w ogólnopolskim konkursie. Tutaj w ogólnopolskich zawodach. Za chwilę 

przedstawię osiągnięcia drużynowe: 

• 2 miejsce mistrzostwa powiatu sztafetowego biegi przełajowe młodzieży kategoria 

chłopców, 

•  2 miejsce mistrzostwa powiatu sztafetowego biegi przełajowe dzieci kategorii dziewcząt,  

• 4 miejsce mistrzostwa powiatu sztafet biegi przełajowe w kategorii chłopców,  

• 5 miejsce biegi przełajowe młodzieży w kategoria dziewcząt, 

• 3 miejsce powiatu drużynowym badminton w kategorii dziewcząt  

• 3 miejsce powiatu drużynowym badmintona w kategorii dziewcząt,  

• 4 miejsce w półfinale powiatowym konkursu badmintona w kategorii dziewcząt 

• 1 miejsce w mistrzostwach powiatu w zawodach unihokej w kategorii dzieci  

• 5 miejsce unihokej w kategorii dziewcząt. 

• 2 miejsce w mistrzostwach powiatu w siatkówce młodzieży w kategorii dziewcząt 

• 2 miejsce w mistrzostwach powiatu siatkówka kategoria dziewcząt  

• 3 miejsce w mistrzostwach powiatu siatkówki kategoria chłopców  

• 2 miejsce w mistrzostwach powiatu badmintona młodzieży w kategorii dziewcząt  

• 3 miejsce mistrzostwa powiatu badmintona dzieci kategoria  dziewcząt  

• 4 miejsce mistrzowskich powiatowych drużyn biegów przełajowych w kategorii dziewcząt  

• 4 miejsce półfinały wojewódzkie w drużynowych biegach przełajowych  

• Igrzyska młodzieży chłopcy 2 miejsce w mistrzostwach powiatu czwórbój chłopców 

• 4 miejsce mistrzostwach powiatu czwórbój dziewcząt  

• 3 miejsce w mistrzostwach powiatu trójbój chłopców  

• 4 miejsce w mistrzostwach powiatu trójbój dziewcząt  

• 4 miejsce chłopców w mistrzostwach powiatu młodzieży i mamy  

Indywidualne osiągnięcia sportowe. Może nie będę wymieniać osób, ale wymienię które to są 

miejsca: 

• 1 miejsce w pchnięciu kulą,  

• 1 miejsce w rzucie dyskiem  

• 2  miejsce w pchnięciu kulą  

• 4 miejsce w rzucie dyskiem  Finał województwa podlaskiego w rzucie dyskiem   

• 3 miejsce w skoku w dal  

• 3 miejsce w mistrzostwach powiatu w biegach na 300 metrów  

• 1 miejsce w badmintonie to są osiągnięcia indywidualnie  

• 2 miejsce w mistrzostwach powiatu w siatkówce 

• 2 miejsce w rzucie oszczepem, 1 miejsce w mistrzostwach powiatu skok w dal  
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• 1 miejsce powiatu w przełajach  

• 1 miejsce w biegach na 1000 metrów 1 miejsce w mistrzostwach powiatu w trójboju 

• 1 miejsce finał wojewódzkiego podlaskiego trójboju  

• uzyskanie szansy na  Mistrza Polski w dwuboju, 1 miejsce powiatu w biegach na 1000 

metrów  

• Finał wojewódzkiego podlaskiego biegu przełajowego 4 miejsce w mistrzostwach powiatu 

w indywidualnych biegach przełajowych  

• Finał wojewódzkiego województwa podlaskiego w biegach przełajowych 3 miejsce 

• W mistrzostwach powiatu w sztafecie w biegach przełajowych 1 miejsce w mistrzostwach 

powiatu w unihokeju  

• 1 miejsce w mistrzostwach powiatu w unihokeju, siatkówka 1 miejsce  

• 1 miejsce w rzucie dyskiem w mistrzostwach powiatu  

• 1 miejsce w  mistrzostwach powiatu w unihokeju  

Tego jest bardzo dużo jeśli chodzi o zawody sportowe. Jeśli chodzi o dalszą naszą działalność 

i to co żeśmy realizowali. Już za chwileczkę Państwu przedstawię. Braliśmy udział  

w: wycieczkach klasowych, uroczystościach wewnętrznych. Były uroczystości: 

• obchody obrony odcinka Wizna, 

• akcja sprzątania świata Edukacji Narodowej z udziałem emerytów,  

• pasowanie na ucznia klasy I z udziałem rodziców,  

• pasowanie na przedszkolaka z udziałem rodziców  

• 11 listopada przy współpracy z Klubem Seniora śpiew pieśni patriotycznych  

• Wigilia szkolna i wspólne kolędowanie z udziałem harcerzy  

• Uroczystość Dnia Babci i Dziadka z udziałem babć i dziadków  

• Dzień Ofiar Zbrodni Katynia,  

• Konstytucji 3 Maja 

• Święto rodziny  z udziałem rodziny  

Wycieczki, które odbyły się i były organizowane było to 104 wycieczki. Najważniejszą taką 

myślę uwagę zasługują dwa wyjazdy. Jeden było to wyjazd zagraniczny do Niemiec. W ramach 

bym powiedziała ….. i wykazaniem się znajomością języka niemieckiego. A drugi był to 

organizacja zielonej szkoły nad Morze Bałtyckie wyjazd. Uczestniczyliśmy w akcjach 

charytatywnych: 

• POŁUDNIE POTRZEBUJE NASZEJ POMOCY, 

• ,,Akcja „Pamiętamy” 

• „Herbatka dla seniora”  

• zbiórka karmy,  

• Tak pomagam  

• Tytka charytatywna; 

• Kiermasz charytatywny — Walentynkowy, zbiórka elektrośmieci  

Programy w których nasza szkoła uczestniczyła to jest   

• „Umiem pływać” program nauki pływania, 

•  „Aktywnie działamy – wiedzę zdobywamy” budowanie kompetencji przyszłości  

u uczniów z niepełnosprawnością intelektualną w stopniu lekkim,  
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• współpraca z Powiatową Stacja Epidemiologiczną profilaktyka wad postawy,  

• program realizacji profilaktyki prozdrowotnej „Młode głowy”  

• "Zdrowo jem, więcej wiem” - program edukacji 

• Projekt innowacyjny z języka angielskiego  

• program profilaktyki emocjonalnej „Podaj dobro dalej” 

Jeśli chodzi o opiekę wszyscy uczniowie Zespołu Szkolno-Przedszkolnego zostali otoczenie 

opieką świetlicową. 

Wyniki egzaminu ósmoklasisty. Jeśli chodzi o przygotowanie do egzaminu ósmoklasisty: 

• udział dyrektora w szkoleniu dotyczyło organizacji egzaminu i sposobów dostosowania 

• analizę wyników egzaminu w zespołach nauczycieli, wnioskowanie i stopniowe wdrażanie 

• zwiększonej ilości ćwiczeń, które pozwoliły w jakiś sposób zniwelować pojawiające się 

trudności, ustalenie sposobów dostosowania organizacji zadań przekrojowe 

• oswojenie się ze stresem były to rozmowy i spotkania z psychologiem 

• przeprowadzenie egzaminu próbnego  

Do egzaminu ósmoklasisty przystąpiło 28 uczniów są to byli to uczniowie klasy VIII a i VIIIb 

w tym jeden uczeń nie przystąpił do egzaminu ze względu na była to osoba niepełnosprawna  

w stopniu umiarkowanym była zwolniona. Wyniki egzaminów w Szkoły Podstawowej im. 

Obrońców Wizny przedstawiają się następująco: 64% w porównaniu do poprzedniego roku 

61%, matematyka 50 % w porównaniu do poprzednich lat 52, język angielski 70 w porównaniu 

do poprzednich lat jest 66. Jeśli chodzi o język angielski tutaj na uwagę zasługuje zwrócenie 

uwagi na dwie osoby. Które zdobyły 100 % i dwie osoby które zdobyły 98%. Porównywanie 

wyników w powiecie i województwie: średni wynik 58 w powiecie, w województwie 62.  

Jeśli chodzi o te zróżnicowany wyniki porównując klasy możemy powiedzieć, że jedna klasa 

była mocniejsza  druga słabsza. Wyniki wskazują na to ze były to klasy bardziej humanistyczne 

i tak było wyniki na to wskazują jest to budujące, że jest wzrost z języka polskiego i z języka 

angielskiego mamy troszkę spadku z języka przepraszam, z matematyki wiec to nad czym 

musimy popracować. Powiem Państwu tak szczegółów większych i osiągnięcie będę 

przedstawiać tego jest bardzo dużo. Systematycznie próbujemy nad tym pracować, 

wprowadzać dodatkowe zajęcia na terenie naszej szkoły.  

Od poprzedniego roku też mamy zajęcia takie jak robotyka, język angielski czy też Akademia 

Małego Sportowca. To co jest potrzebne, żeby uczniowie nie tylko przebywali na świetlicy, ale 

również mogli korzystać w momencie kiedy przebywają na świetlicy z tych zajęć z takich które 

jakikolwiek sposób wspomagały i pomagały w dalszym rozwoju. Bardzo dziękuje 

Przewodniczący Rady Mirosław Ruszczyk: Dziękuję. Proszę Pana Mirosława 

Wiśniewskiego dyrektora Szkoły Podstawowej w Rutkach o przedstawienie informacji. Może 

jeszcze chwila przepraszam. Dzisiaj tych  sprawozdań jeszcze kilka będzie także musimy 

troszeczkę być cierpliwi i poczekać. Pan Mirek bardzo szybko  

Mirosław Wiśniewski: Witam wszystkich zebranych Pana Wójta, Radnych, pozostałych gości. 

Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych Szkoły Podstawowej w Rutkach  za rok 

szkolny 2024/2025 Zgodnie z art. 11 ust. 7 pkt. 1 i 2 ustawy prawo oświatowe Dziennik 

Urzędowy z 2024 roku pozycja 737. 

W Szkole Podstawowej w Rutkach w roku szkolnym uczestniczyło  72 uczniów plus jeden 

nauczanie indywidualne. Jeżeli chodzi o niepełnosprawność mieliśmy dwie osoby upośledzone 
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w stopniu lekkim z tego jedna osoba upośledzona w stopniu głębokim gdzie mamy nauczanie 

indywidualne. 

Stan zatrudnienie wynosi następująco nauczycieli 18. Liczba pracowników w tym na etatach 

16 z czego na stałe jest tylko 9 nauczycieli reszta są to po prostu godziny po 4, po 6 na konkretne 

przedmioty. Nauczycieli kontraktowych mamy 1, mianowanych mamy dwóch, 

dyplomowanych 11, nieposiadających stopnia awansu mamy czterech. 

Średnie wyniki egzaminu ósmoklasisty wynoszą następująco: 54% język polski, matematyka 

32, język angielski 41. Jeżeli chodzi o porównanie do poprzedniego roku nie zostało to 

zapisane, ponieważ w tamtym roku nie było u nas ósmej klasy więc nie było egzaminu.  

Poza tym mamy etapy wsparcia uczniów. Działalność edukacyjna szkoły wspierana jest 

dodatkowymi godzinami, które można podzielić na następujące kategorie: opieka świetlicowa, 

biblioteka, zajęcia dydaktyczno – wyrównawcze, zajęcia rewalidacyjne, zajęcia rewalidacyjno-

wychowawcze w nauczaniu indywidualnym, zajęcia logopedyczne, zajęcia z psychologiem,  

zajęcia z pedagogiem. Na naszą szkołę akurat musi być realizowane tych wszystkich godzin 33 

godziny i to jest realizowane. Razem realizowane było 306 godzin dydaktyczno — 

wychowawczych z czego 52 godzin to godziny ponadwymiarowe. 

Poza tym szkoła uczestniczyła w programie: „Owoce w szkole”, „Szklanka mleka” w ramach, 

którego uczniowie klas I—V otrzymywali owoce i mleko. Programy te realizowane są również 

w tym roku. We współpracy ze Stacją Sanitarno — Epidemiologiczną w Łomży realizowane 

były programy: czyste powietrze wokół nas, trzymaj formę. 

W ramach rządowej dotacji celowej na wyposażenie szkół podstawowych szkoła zakupiła dla 

wszystkich uczniów podręczniki i materiały ćwiczeniowe. 

W roku 2024/2025 większość uczniów korzystała z posiłków ciepłych jest to na podstawie 

cateringu przywożonych z Wizny. 

Poza tym uczniowie naszej szkoły brali udział w konkursach i zawodach sportowych. 

Przeczytam te najważniejsze czyli wojewódzkie i wyżej: 

• Uczennica kl. III została laureatką ogólnopolskiego konkursu plastycznego „Polska na 

czele europejskiej rodziny” to był konkurs przez ministerstwo jako jedyna z naszego 

kuratorium białostockiego dostała wyróżnienie  

• Uczennica kl. I wyróżnienie na szczeblu wojewódzkim w Ogólnopolskim Strażackim 

konkursie plastycznym Białystok. 

• Uczeń kl. VI pierwsze miejsce w konkursie matematycznym „Math-Liczek” etap 

rejonowy — Łomża. 

• Uczennica kl. III wyróżnienie w konkursie „Narew — rzeka życia” 

• Uczennica kl. IV drugie miejsce w konkursie plastycznym „Moja parafia w stuleciu 

Diecezji Łomżyńskiej 

• Uczennica kl. VIII pierwsze miejsce w 30 konkursie wiedzy o Biebrzańskim Parku 

Narodowym, jest to konkurs z  trzech województw: suwalskie, warmińsko-mazurskie  

i podlaskie  

Jeżeli chodzi o uroczystości szkolne i pozostałe działania szkoły zostały zrealizowane zgodnie 

z kalendarzem szkolnym. Dziękuję.  

Przewodniczący Rady Mirosław Ruszczyk: Dziękuje. Czy radni mają chęć do zabierania 

głosu teraz po tych sprawozdaniach coś powiedzie? Nie, dziękuje. Ja chciałbym powiedzieć do 
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panów, do dyrektorów wszystkich. Myślę ze za rok ten egzamin ósmoklasisty żeby te wyniki 

były troszeczkę lepsze, bo na dziewięć gmin w powiecie jesteśmy siódmi. To jest taki szary 

koniec, postarajmy się żeby te wyniki były, to jest najważniejszy egzamin ósmoklasisty i tu 

trzeba się po prostu postarać żeby przynajmniej ta połowa 5, 4 miejsce, ale nie 7. Dziękuje.  

Radny Szczepan Wróblewski: Najpierw trzeba sięgną dna, żeby się od niego odbić. 

Przewodniczący Rady Mirosław Ruszczyk: To może już się będziemy od niego odbijać 

 

 

 

13. Informacja na temat analizy oświadczeń majątkowych 

 

a) wystąpienie Wójta, 

Przewodniczący Rady Mirosław Ruszczyk: Przystępujemy do realizacji punktu 13 porządku 

obrad. Analiza oświadczeń majątkowych. Proszę pana Wójta o przedstawienie informacji na 

temat analizy oświadczeń majątkowych.  

Wójt Gminy Artur Szulc: Na podstawie art. 24h ust. 12 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. 

 o samorządzie gminnym przedstawiam informację o wynikach analizy oświadczeń 

majątkowych złożonych przez osoby zobowiązane do ich złożenia w 2025 roku. Zgodnie z art. 

24h ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym, do złożenia oświadczeń majątkowych byli 

zobowiązani:  

• Wójt,  

• zastępca Wójta,  

• Sekretarz Gminy,  

• Skarbnik Gminy,  

• Kierownicy jednostek organizacyjnych gminy,  

• Osoby zarządzające i członkowie organów zarządzających gminnymi osobami prawnymi, 

• Osoby wydające decyzje administracyjne w imieniu Wójta 

Oświadczenia majątkowe za 2024 rok, według stanu na dzień 31 grudnia 2024 r., należało 

do dnia 30 kwietnia 2025 r. W wyznaczonym terminie oświadczenia majątkowe wraz z kopiami 

zeznań podatkowych (PIT-37 lub PIT-36) w dwóch egzemplarzach złożyło 11 osób. Wszystkie 

oświadczenia zostały złożone na właściwych formularzach, 

opatrzonych własnoręcznym podpisem i opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej. 

Jeden egzemplarz każdego oświadczenia wraz z załącznikami przekazano zgodnie z art. 24h 

ust. 6 ustawy Naczelnikowi Urzędu Skarbowego w Łomży w dniu 9 maja 2025 roku. Analizy 

danych zawartych w oświadczeniach majątkowych dokonały osoby, którym oświadczenia 

złożono oraz właściwy urząd skarbowy. Oświadczenia badano pod kątem kompletności, 

staranności wypełnienia oraz zgodności z obowiązującym wzorem. Na podstawie 

przekazanych oświadczeń Naczelnik Urzędu Skarbowego w Łomży stwierdził następujące 

nieprawidłowości:  

• w oświadczeniu majątkowym Kierownika Referatu IiGK, Pani Renaty Detkiewicz,  

w części B nie wskazano położenia działki wymienionej w części A II pkt 4. 
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Oświadczenie majątkowe Wójta Gminy zostało złożone w ustawowym terminie na ręce 

Wojewody Podlaskiego, wraz z kopią zeznań podatkowych PIT oraz opublikowane  

w Biuletynie Informacji Publicznej.  

W piśmie z dnia 12 września 2025 r. Wojewoda Podlaski poinformował, że w wyniku 

przeprowadzonej analizy oświadczenia majątkowego Wójta stwierdzono następujące 

uchybienia: 

• w pkt II ppkt 3 „Gospodarstwo rolne” nie określono przynależności majątkowej oraz 

wskazano tylko jedną kwotę (przychód) zamiast wykazać zarówno przychód, jak  

i dochód  

• w pkt VIII „Inne dochody osiągnięte z tytułu zatrudnienia lub innej działalności 

zarobkowej (...)" nie wykazano przychodu ujętego w załączonej kopii PIT-37 za 2024 

rok (część E.1 kol. d, poz. 78), 

• w pkt X „Zobowiązania pieniężne o wartości powyżej 10 tys. zł” podano wyłącznie 

kwotę pozostałą do spłaty, bez wskazania całkowitej kwoty zaciągniętego kredytu 

• w części B nie podano położenia nieruchomości zgodnie z numeracją z części A pkt II. 

W roku 2025 złożono ponadto jedno oświadczenie majątkowe w związku z objęciem 

stanowiska Sekretarza Gminy. Oświadczenie zostało złożone w terminie na właściwym 

formularzu, opatrzone podpisem i opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej. Jeden 

egzemplarz przekazano Naczelnikowi Urzędu Skarbowego w Łomży. Dziękuje. 

 

 

b) wystąpienie Przewodniczącego Rady. 

 

 

Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Ruszczyk: Przedstawię teraz analizę oświadczeń 

majątkowych radnych Rady Gminy Wizna za rok 2024. Zgodnie z art. 24 ustawy z dnia 8 marca 

1990 roku o samorządzie gminnym Przewodniczący Rady Gminy z dnia 8 marca 1990 roku  

o samorządzie gminnym przewodniczący Rady Gminy jako podmiot dokonującej analizy 

oświadczeń majątkowych jest zobligowany do przedstawienia Radzie Gminy informacji  

z analizy oświadczeń majątkowych radnych w terminie do 30 października 2025 roku. 

Informacja powinna zawierać dane: 

• osobach, które nie złożyły oświadczeń majątkowych lub złożyły je po terminie, 

• nieprawidłowościach stwierdzonych w analizach oświadczeń wraz z ich opisem  

i wskazaniem osób, które złożyły nieprawidłowe oświadczenia 

• działania podjętych w związku z nieprawidłowościami stwierdzonymi w analizach 

oświadczeń majątkowych.  

Do złożenia oświadczeń majątkowych Przewodniczącemu Rady Gminy zobowiązani byli 

następujący radni: 

1. Wiesław Domurat,  

2. Kamil Frąckiewicz, 

3. Iwona Galińska,  

4. Damian Godlewski, 

5. Wiesław Kapelewski,  
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6. Damian Ładyżyński, 

7. Grzegorz Łuba,  

8. Kamil Matejkowski, 

9. Marcin Modzelewski,  

10. Marek Lech Sawicki,  

11. Paweł Szulc,  

12. Szczepan Wróblewski, 

13. Adam Zalewski 

14. Marcin Zysk 

Stosownie do ustawy Radni Gminy Wizna zobowiązani byli do złożenia na moje ręce 

oświadczeń majątkowych w terminie do 30 kwietnia br. wg stanu na dzień 31 grudnia 2024. 

Wszyscy radni związani do złożenia oświadczeń majątkowych złożyli je z zachowaniem 

ustawowego terminu. Analizując złożone oświadczenia majątkowe badano pod kątem 

kompletności dokumentów, staranności i rzetelności w wypełnieniu poszczególnych. Ponadto 

dokonano porównania treści przedłożonego oświadczenia majątkowego z kopią zeznania  

o wysokościach osiągniętego dochodu. W złożonych oświadczeniach nie stwierdzono 

nieprawidłowości. Zostały wypełnione starannie i czytelnie. 

W dniu 21 maja 2025 pismem numer oświadczenia majątkowe wraz z kopiami zeznania  

o wysokościach osiągniętego dochodu zostały przesłane do Urzędu Skarbowego w Łomży 

dniu. W 14 października 2025 Naczelnik Urzędu Skarbowego w Łomży poinformował  

o nieprawidłowościach i uchybienie w oświadczeniach majątkowych radnych. Wszyscy mamy 

uchybienia, a ja muszę je odczyt. 

1. Pan Marek Sawicki w oświadczenie o stanie majątkowym za 2024 rok w części A 

siódmej nie wykazał dochodu PIT 37 za 2024. 

2. Pan Szczepan Wróblewski w oświadczeniu w stanie majątkowym na 2024 rok w części 

A drugi pkt 3 wykazał wysokości przychodu i dochodu osiągniętego z prowadzenia 

gospodarstwa rolnego w części B nie wskazane miejsca położenia gospodarstwa 

rolnego 

3. Pan Marcin Modzelewski oświadczenie o stanie majątkowym 2024 w części B nie 

wskazał miejsca położenia gospodarstwa rolnego. 

4. Pan Adam Zalewski. Proszę słuchałem go później porozmawiałem dobrze. Pan Adam 

Zalewski w oświadczeniu o stanie majątkowym za 2024 rok w części A 7 nie wykazał 

dochodów z PIT 37 za 2024 w części B w pkt 3 nie podano miejsca po urzędzie 

gospodarstwa. 

5. Pan Damian Ładyżyński oświadczenie o stanu majątkowym za 2024 rok w części A nie 

wskazał tytułu prawnego do posiadanego domu oraz gospodarstwa rolnego.  

6. Pan Kamil Matejkowski w oświadczeniu o stanie majątkowym w 2004 roku w części A 

II i pod tytułu prawnego oraz położenia gospodarstwa rolnego, nie wykazano 

osiągniętego przychodu i dochodu sprowadzonego w 2024 roku gospodarstwa rolnego, 

nie wykazano dochodów z tytułu pełnienia obowiązków społecznych, dochodu z PIT 

37 2024 rok oraz nie dołączono kopii 
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7. Pan Grzegorz Łuba w  oświadczeniu o stanie majątkowym. Za 2024 części A VII nie 

wykazano dochodów PIT 37 zamiast deklaracji PIT 37, nie dołączony formację PIT 11 

za 2024. 

8. Pani Iwona Galińska w oświadczeniu o stanie majątkowym 2024 w części A II nie 

wykazała tytułu prawnego do gospodarstwa rolnego nie określono rodzaju  zabudowy 

oraz wartości posiadanego gospodarstwa, nie wykazano osiągniętego przychodu  

i dochodu z prowadzonego w 2024 roku gospodarstwa.  

9. Pan Kamil Frąckiewicz w oświadczenie o ustaleń majątkowym w 2024 w części B nie 

wykazał miejsca położenia gospodarstwa. 

10. Pan Wiesław Domurat w doświadczeniu stanie majątkowym w części A VII nie wykazał 

dochodów z PIT 37i  PIT 38 za 2024 oraz nie dołączył kopii deklaracji. 

11. Pan Marcin Zysk oświadczenie o stanie majątkowym za 2024. W części B pkt 4 nie 

wykazał miejsce położenia nieruchomości.  

12. Pan Mirosław Ruszczyk w oświadczeniu o stanie majątkowym 2024 pod nieaktualny 

adres zamieszkania. Ja już nie wiem gdzie mieszkam. 

Tak, tak, to są rzeczy, które musimy w następnym roku troszeczkę sprostować, bo tu jeszcze 

tutaj nie skończył. Oświadczenie majątkowe radnych opublikowano stronie Biuletynu 

Informacji Publicznej gminy Wizna. 

Oświadczenie majątkowe Przewodniczącego Rady Gminy zostało przesłane w dniu 29 

kwietnia 2025 rok do Wojewody Podlaskiego w Białystoku. Stosownie do art. 24 ust. 12 analizy 

oświadczenia majątkowego przewodniczącego Rady Gminy dokonał Wojewoda Podlaski.  

W wyniku przeprowadzonej analizy oświadczenia majątkowego stwierdzono, że: 

• nie wskazano tytułu prawnego w podpunktach domu, gospodarstwa. czy to jest 

własność współwłasność itd. nie określono przynależności przez nie, określono 

przynależności majątkowej, to znaczy małżeńska wspólnota majątkowa, wspólnota 

ustawowa lub majątek odrębny  

• w części B zostało poddane adres miejsca położenia gospodarstwa. 

Ponadto przypominam, iż zgodnie z  zapisami zawartymi w uwagach na wstępie formularza 

świadczenie majątkowe osoba składająca oświadczenia obowiązana jest do zgodnego z prawdą 

starannego i zupełnego wypełnienia każdej rubryki. Jeżeli poszczególne rubryki nie znajdują  

w konkretnym przypadku dostosowania, należy pisać: „nie dotyczy” oraz do każdego zapytania 

należy pisać „nie dotyczy”. Poza powyższymi brakami uwag do założonego oświadczenia 

majątkowego. 

I teraz no mamy tutaj troszeczkę z tymi oświadczeniami staraliśmy się to zrobić troszeczkę 

lepiej niż po roku poprzednim a tych błędów jest dużo, dużo więcej są to takie troszeczkę będę 

z urzędniczy, bo jeśli ja pisałem, pamiętam, czy to jest własność a wychodzi następny, żeby nie 

wpisałem, to chyba trzeba to pisać w każdym to moje zdanie, ale myślę, że następnym roku się 

przyłożymy i zrobimy doświadczenia już tak jak trzeba. To jest koszt z czasem pomału, dobrze. 

Dziękuję za wysłuchanie tylko świadczeń. 

 

14. Informacja o podmiotach, w których wykonywane są prace społeczne na terenie 

Gminy Wizna. 
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Przewodniczący Rady Mirosław Ruszczyk: Przystępujemy do pkt 14  informacja  

o podmiotach, w których wykonywane są prace społeczne na terenie gminy Wizna. Proszę pana 

Wójta o przedstawienie informacji. 

Wójt Gminy Artur Szulc: Wykonywanie kary ograniczenia wolności może podlegać na 

nieodpłatnej, kontrolowanej pracy na cele społeczne. Na terenie Gminy Wizna podmiotem 

wyznaczonym do realizacji prac społecznie użytecznych jest Urząd Gminy Wizna. Do Urzędu 

Gminy kierowane są z Sądu Rejonowego w Łomży osoby zobowiązane do wykonywania 

kontrolowanej pracy na cele społeczne. 

Prace te realizowane są na obszarze Gminy Wizna i obejmują przede wszystkim zadania 

o charakterze porządkowym i utrzymania czystości wykonywane na rzecz wspólnoty lokalnej.  

W 2025 roku prace społeczne wykonywały dwie osoby. Na chwilę obecną brak jest osób 

skierowanych do odbywania tego rodzaju kary na terenie gminy. Dziękuję.  

Przewodniczący Rady Mirosław Ruszczyk: Dziękuję za przedstawienie informacji Panu 

Wójtowi. Czy Państwo Radni mają jakieś pytania? Nie widzę. 

 

 

15. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

Przewodniczący Rady Mirosław Ruszczyk: Przystępujemy do realizacji pkt 15 porządku 

obrad: odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. Nie było takich zapytań. 

 

 

16. Wolne wnioski i oświadczenia radnych. 

Przewodniczący Rady Mirosław Ruszczyk: Przechodzimy do pkt 16 Wolne wnioski  

i jeszcze czy nie radnych, panowie radni macie pytania? Proszę bardzo. Dziękuję, nie widzę.  

 

 

17. Sprawy różne. 

Przewodniczący Rady Mirosław Ruszczyk: Przystępujemy do pkt 17. Sprawy różne 

trzymacie państwo pytania bardzo proszę. Sołtysi? 

 

 

18. Zamknięcie obrad. 

Przewodniczący Rady Mirosław Ruszczyk: Jeśli nie ma pytań, zamykam obrady XVIII 

sesji Rady Gminy Wizna. Bardzo dziękuję za wspólne przybycie 

 

 

Przewodniczący 

Rada Gminy Wizna 

  

 

Przygotował(a): Biuro Rady 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


